
УГОДА ЩОДО БІОЛОГІЧНОГО РІЗНОМАНІТТЯ

Європейський Союз приєднався до Куньмінсько-Монреальської Глобальної
рамкової програми щодо біорізноманіття.

Це відбулось під час конференції ООН з біорізноманіття COP15 у Монреалі.
Програма містить глобальні цілі та завдання, спрямовані на захист і
відновлення природи для нинішніх та майбутніх поколінь, забезпечення її
сталого використання, а також стимулювання інвестицій для «зеленої»
глобальної економіки. Разом із Паризькою угодою про клімат вона націлена
на створення кліматично нейтрального позитивного та стійкого світу до
2050 року. Угода містить чіткі вимірювані цілі та механізми їх перегляду,
передбачає організацію повноцінного моніторингу, звітності для
відстеження прогресу, містить пакет заходів по мобілізації ресурсів.
Йдеться про глобальні цілі відновлення 30% деградованих екосистем у
всьому світі (на суші та на морі) до 2030 року; збереження та управління
30% територій (сухопутні, внутрішні водні, прибережні та морські) до 2030
року; зупинку вимирання відомих видів і до 2050 року зменшення у 10 разів
ризику і швидкості вимирання всіх видів; зменшення ризиків від пестицидів
щонайменше на 50% до 2030 року; зменшення втрати поживних речовин
щонайменше на 50% до 2030 року; скорочення ризиків забруднення та
негативного впливу забруднення з усіх джерел до 2030 року до рівнів, які не
завдадуть шкоди біорізноманіттю та функціям екосистем; зменшення
глобального відбитку споживання у тому числі шляхом значного
скорочення надмірного споживання та скорочення удвічі харчових відходів;
стале управління територіями під сільським господарством, аквакультурою,
рибальством і лісовим господарством , суттєве розширення агроекології та
інших практик, сприятливих для біорізноманіття; забезпечення безпечного,
законного та стійкого використання й торгівлі дикими видами; озеленення



міських просторів тощо.

Детальніше: https://bit.ly/3GkMJNN, https://bit.ly/3FPJht2,
https://bit.ly/3vkJ4t3, https://bit.ly/3hSo75P
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